
 

 

Летопис 
школске 2024/2025.године 

(прво полугодиште) 

 

 



Основна школа ,,Свети Сава“ 

Велика Плана 

 

 

Разгледница нашег дворишта- летње учионице 

 

 

 

 

 



Наши прваци 

 

 

      

 Ученици I1 одељења са учитељицом     Ученици I2 одељења са учитељицом  

Валентином Стевановић                             Тамаром Арсић 

 

Ученици I3 одељења са учитељем  

Зораном Петровић 

 

 

 

 



 

  

 

 

Приредба поводом пријема првака 

Учешће су преузели ученици разредне наставе са учитељима- 

руководиоцима секција. Директорка школе Марија Савић Лазић, поздравила 

је присутне и пожелела будућим ђацима и њиховим родитељима срећан 

почетак и успех у школи. 

 

 

 



Сајам страних култура 

26.септембар 2024. 

 

 

 

 

 

 

Стручно веће страних језика је  и ове године одлучило да уместо класичне 

годишње приредбе направи нешто другачији догађај –Сајам страних 

култура. У договору са предметним наставницима ученици су бирали земље 



које желе представити, као и начин на који ће то учинити. Они су углавном 

правили хамере са најбитнијим информацијама, магнете са знаменитостима, 

заставице исл. Неке од представљених земаља биле су: Немачка, 

Швајцарска, Аустрија, Британија, Француска, Турска, Русија... Поред свега што 

су ученици припремили и изложили, била је и храна за коју је била задужена 

школа: немачке кобасице, пица, крофнице... Најлепше у свему је чињеница 

да су се ученици дивно забавили док су излагали и продавали своје радове, 

што је догађај био веома посећен и што је настављена традиција. 

 

 

Дечија недеља 

Од 7.10. до 13.октобра 2024.године 

Слоган:,,Ја сам дете имам план:Толеранција и љубав за сваки дан!“ 

 

Дечија недеља представља много више од обичне манифестације. Она 

преиспитује положај деце у друштву, промовише инклузивност и 

разноликост и подстиче одговорност свих чланова друштва у креирању 

окружења које подржава здрав развој, срећу и добробит деце. 

Ова недеља је имала за циљ да скрене пажњу јавности на права и потребе 

деце, указујући на одговорност коју породица, школа и државне институције 

имају у заштити деце и остваривању њихових права. Акценат је био стављен 

на примерима добре праксе и проблемима у остваривању права деце, као и 

на промоцији активног учешћа деце у доношењу одлука које се њих тичу.  

Првог дана ове недеље, организован је Првачки фестивал.Прваци су у холу 

школе извели по једну своју тачку. Остали ученици разредне наставе су 

кредама у боји, осликали двориште школе на тему ,,Толеранција и љубав за 

сваки дан“. 



Наша школа је у сарадњи са Црвеним крстом осмислила активности 

хуманитарне помоћи за децу народне кухиње. 

Спортске активности и ове године нису изостале. Реализоване су игре које 

подстичу разумевање важности толеранције, тимског духа и фер-плеја. 

Кроз активности,,Мостови међу генерацијама“, креиран је простор за развој 

међугенерацијске емпатије и сарадње, док су промовисане дечје приче с 

тематиком толеранције и важности свакодневног читања. Уз подршку 

родитеља планира се и формирање дечјих кућних библиотека. 

Наравно, важност толеранције и љубави би требало да постане свакодневна 

филозофија у образовању и у свим сегментима друштва.,,Будите толеранти и 

волите се!“ позив је за све, да заједно створимо окружење у којем ће свако 

дете имати једнаке шансе и право на срећу и добробит. 

 

  



     

 

   

 

   

Маскенбал 



Спорт 

У току школске године,заједничком сарадњом актива наставника физичког 

васпитања и актива разредне и специјалне наставе, школа организује две 

тематске спортске недеље, једну у првом полугодишту. 

14.10.2024.,ученици специјалне наставе такмичили су се на полигону 

спретности. 

15.10.2024., ученици првог и другог разреда такмичили су се на полигону 

спретности. 

16.10.2024., ученици трећег и четвртог разреда такмичили су се у игри 

,,Између две ватре“. 

17.10.2024.,ученици петог и шестог разреда такмичили су се на турниру у 

кошарци. 

18.10.2024.,ученици седмог и осмог разреда такмичили су се на турниру у 

одбојци. 

 

   



   

 



 


